



22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Германия вероломно напала на Советский Союз. Это была самая величайшая война за всю историю человечества. Сколько бед претерпел наш народ, сколько было пролито крови. Мы должны быть благодарны тем людям, которые отдали свою жизнь за победу.

Я хочу рассказать о моем прадедушке – Разуваеве Алексее Ефимовиче. Он родился в 1916 году в Воронежской области, село Каширское. Он так рвался на фронт защищать Родину, что приписал себе два года, чтобы вступить в ряды Красной армии. По его рассказам, на фронте было очень тяжело. В одном из боев немецкая армия захватила моего прадеда в плен. Его держали в ужасных условиях в немецком городе. Вес прадеда составлял чуть больше 30кг. Но он смог выжить в этих условиях. Спустя 9 месяцев Алексея Ефимовича освободила Красная Армия. В 1986 году моего прадеда наградили Орденом Отечественной войны II степени за храбрость, мужество и стойкость в боях за Родину.

Прошло много лет, но Разуваев Алексей Ефимович не может забыть о страшной войне, эти воспоминания вызывают боль и страдание. Я горжусь своим прадедушкой. Он настоящий герой в моей семье. Нынешнему поколению нужно помнить о подвигах простых людей. Ведь благодаря им, над нашей Родиной чистое небо.

